

travice vsled velike suše. Samo v velikih rekah je nekaj vode. Vsi potoki in studenci so usahnili. Zemlja izgleda kakor velika puščava. Lačna živina išče sence in gine od lakote in žeje.

— **Umrli je od strahu.** Karol Müller, natakar v Budimpešti, je videl neko šiviljo, kako je v samomorilnem namenu iz drugega nadstropja na tlak skočila. To ga je tako prestrašilo, da je padel v omedlevico, in četudi je bil takoj zdravnik poklican, je v kratkem umrl.

— **Obletnica smrti nesrečnega cesarja Maksimilijana.** Letos je minulo 33 let odkar so Mehikanci ustrelili mehikanskega cesarja Maksimilijana, brata našega cesarja. Kakor vsako leto tako so se tudi letos služile na Dunaju zadušnice za pokojnika. Njegova umobolna nesrečna soproga živi v kraljevem dvoru v Belgiji.

### Loterijske srečke

V Brnu dne 11. julija t. l.: 71, 19, 52, 7, 32.  
Na Dunaji dne 7. julija t. l.: 32, 45, 77, 3, 55.  
V Gradci dne 7. julija t. l.: 77, 57, 58, 39, 69.

Najnižje cene.

Največji izbor.

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,  
tovarna dežnikov,  
Ljubljana, Mestni trg 15.

Skrbno izdelovanje

61

## Nikaka skrivnost ni več

napraviti si vsakdo doma sam brez vsake priprave in težave najfineje likerje po francoskem zistemu s pomočjo ekstraktov, ki stanejo za napraviti po 5 litrov likerjev: **Tropinovec, Absinc, Vermut, Ruski pelinovec, Češki liker, Kimel** po 80 kr.; **Slivovec, Rum, Češnjavec, Alaš, Alpski liker** po 85 kr. in **Konjak, Benediktinec, Chartreuse, Pilzenski liker** po 95 kr. Razpošiljam proti predplačilu v znamkah ali poštno nakaznico; po poštne povzetju 10 kr. več. Vsaki pošiljati pridenem navodilo, kako se napravi liker. Preprodajalcem, če naročijo več blaga mnogo ceneje. (1-25)

**Anton Rukavina**

Trst. Via Belvedere št. 23.

### Tržne cene.

V Ljubljani dne 13. julija 1900. Pšenica K 8 — h, rž K 7. — h, ječmen K 6. — h, oves K 5.80 h, ajda K 10 — h, proso K 7. — h, turščica K 7. — h, leča K 10. — h, fižol K 10.50 h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

## Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

### Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi oeli človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznj provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

**Zabasanje** in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

**Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost**, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem slabem teku, **razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

**Zeliščno vino** povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

**Zeliščno vino** se dobiva v steklenicah po 1 gl. 50 kr. in 2 gl. v lekarnah v Ljubljani, Ličiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvornih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske.

➡ Proti ponarejanju se svari! ➡

Zahteva naj se izrecno

**Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.**

➡ Moje zeliščno vino ni nobeno tajno sredstvo, taisto obstoji iz: Malaga vino 450,0, vinsko žganje 100,0, glicerin 100,0, rudeče vino 240,0, jerebinkovi sok 150,0, češnov sok 320,0, mana 30,0, sladki janež, janež, helenska korenina, ameriška krepostna korenina, svedrec, kalmus 10,0. Vse to je skupno. ➡